



今日龍游

智汇企业家 共创新天地

龙商聚首叙情谊、话发展

本报讯(记者 吴晓龙)12月22日,一场以“智汇企业家 共创新天地”为主题的龙商企业家协会2025迎新年会暨龙商论坛召开。来自全县160余家企业的负责人相聚一堂,共同回顾过去一年的奋斗历程,展望2025年的发展新篇。

一年来,县企业家协会建立起一个较为完善的、多方位的为企业服务平台和通道,已成为我县构建“亲”“清”政商关系的桥梁纽带。龙和渔业文化园董事长张双其表示,能带着自己的最新开发的“富氢清水鱼”参会非常开心,“希望在新的一年里,我们家的鱼能像龙游商帮一样遍地龙游,带着龙商精神越游越远。”浙江浙香食品有限公司总经理周晓则对参加这样的活动感到非常

激动,“能和全县各大知名企业的老总们欢聚一堂,聆听他们成功的秘诀,对我们新生代来说无疑是一次非常难得的机会。”

在随后举行的圆桌论坛上,老、中、青三代4位企业家高度评价了龙游营商环境的优越性,一起回首一年的得与失,探讨企业发展的核心要义,并展望新一年年的发展。“创新,是企业家的天职。在创新的道路上,没有坦途。”他们纷纷表示,传承和发扬好龙商精神,并持续关注产业链升级,不断满足顾客的多层次需求,以先进技术推动企业高质量发展,实现社会价值和商业价值的共生,为龙游经济社会发展创造可持续的价值。

企业要发展,金融“活水”不可或

缺。现场,龙游农商银行向县企业家协会授信200亿元,并向捷马化工、龙威酒业、云墨碳谷等5家企业共授信2.35亿元;中信银行衢州分行和县企业家协会签订战略合作协议,并授信100亿元,同时还向恒盛能源、禾川科技、恒达新材共授信11.7亿元。

当天,浙商证券投行董事总经理吕小萍为大家《新质生产力带中小企业的挑战与机遇》主旨演讲,企业家协会还公布第一批臻选品牌。

县工商联主席、龙商企业家执行会长徐伟表示:“每年年末,我们都会举办这样的一次活动,让全县的企业家们齐聚一堂、畅所欲言,这既是让大家一起总结经验、分享成绩,也能激励大家在新的一年里更好地同舟共济、继往开来。”

县十四届人大常委会第二十二次会议召开

本报讯(记者 吴诗昱)12月23日,县十四届人大常委会召开第二十二次会议。县人大常委会主任舒畅,副主任应敏、俞耀根、钟爱红、徐仲利、严明华出席会议,县委常委、常务副县长周榜元及县监察委员会、县法院、县检察院负责人列席会议。

会议听取和审议县政府关于2024年财政预算调整方案的报告;审议通过召开县第十四届人民代表大会第四次会议的决定、县人大代表补选的决定和有关人事议案。

会议强调,要高站位谋划明年经济工作,深入学习贯彻习近平总书记在中央经济工作会议上的讲话精神,把思想和行动统一到党中央对经济形势的科学判断和对经济工作的决策部署上来,坚定信心决心,抢抓政策机遇,突出改革创新,坚持干字当头,积极主动“争”“抢”“拼”,为我县高质量跨越式发展夯实基础。要高质效抓好预算管理,准确把握明年经济财政工作的总体要求和政策取向,实施更加积极的财政政策,最大限度争取和用好中央预算内投资、超长期特别国债和地方政府专项债,全面贯彻落实党政机关坚持过紧日子的要求,完善人大预算审查批准制度,加强预算决算全口径审查和全过程监管。要高标准筹备好人代会,进一步提高政治站位,集中精力、倒排时间、全力以赴,高质量做好会议组织、文稿起草、氛围营造、服务保障等各项筹备工作。要加强会前调研,广泛联系群众,提出有深度、有见地的议案和建议,着力提高审议发言质量。要强化责任落实,密切协同配合,确保圆满顺利召开县十四届人大四次会议。

县佛教协会第四次代表会议召开

本报讯(记者 钱敏)12月23日,县佛教协会第四次代表会议召开。

会议强调,县佛教协会要牢牢把握正确的政治方向不动摇,学深悟透习近平总书记关于宗教工作的重要论述,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。要继承和发扬佛教爱国爱教优良传统,始终坚持与祖国和人民同心同向同行,不断深入挖掘教义教规中有利于社会和谐、时代进步、健康文明的内容。要持续推进佛教中国化龙游实践走深走实,努力创建“省级宗教中国化活动场所”,积极开展红色教育“五百行动”,进一步擦亮“之江同心·正信正行”讲经讲道交流品牌,不断加快龙游佛教中国化进程。要全面加强县佛教协会自身建设,将“从严治教”工作落到实处,培养一支“政治上靠得住、宗教上有造诣、品德上能服众、关键时起作用”的佛教人才队伍。

我县农产品走进嘉兴

本报讯(通讯员 欣闻)近日,我县受邀参加嘉兴市衢州市商会展销活动,县满仓农业发展有限公司、龙溪供销社有限公司和浙江晒露液富硒科技有限公司3家企业,共计44款本地农产品参展。

活动现场,龙游本地手工酱、干货、富硒莲子酒、溪口鲜笋等绿色农产品,吸引了不少客商驻足参观,活动现场销售金额达2.3万余元,供货订单20余笔。通过本次活动推动农产品流通,助力农产品的交流与合作,进一步打开我县农产品在嘉兴的销售市场,也为龙游的农业企业拓展市场、寻求合作创造了新的机遇。

◎大干项目 百日冲刺

弘帛纸品新项目正式开工

本报讯(记者 钱敏 见习记者 丁珂 通讯员 何晓佩)近日,在位于龙游经济开发区城南片区的浙江弘帛纸品有限公司年产5000吨纸制品生产线项目施工现场,工程车辆来回穿梭,机械轰鸣声不绝于耳,挖掘机、钻地机等大型器械正在进行清表、土方挖掘等工作,呈现一派热火朝天的忙碌景象。

“我们公司原先是在城北片区,是一家专门从事纸制品加工的企业,近年来企业快速发展,产

能不断提高、产量不断增加,原先的生产场地已经跟不上企业的发展节奏。”浙江弘帛纸品有限公司负责人杨晓东说,得益于县里的“腾笼换鸟、凤凰涅槃”政策,弘帛纸品在城南片区拿到了一块更大的生产用地,为企业发展注入了全新动力。

据了解,浙江弘帛纸品有限公司年产5000吨纸制品生产线项目计划总投资约1.05亿元,其中固定资产投资约1亿元,占地面积约11.98亩,总建筑面积约

6398.7平方米,工程于本月中旬正式开工,计划工期240天。项目全面建成达产后,预计可实现年产值约1.97亿元,年税收约500万元。

龙游经济开发区企业服务部部长龚旭表示,下一步,企业服务部将持续关注项目建设进度,及时了解、帮助解决项目推进过程中的难题,秉持高度的责任感和使命感,做好全周期跟踪服务,推动项目早建成、早投产、早达效。

首家院落式度假酒店即将开业

本报讯(记者 李梦如 见习记者 陆雯璇 张邦杰)连日来,位于城区宝塔路上民居苑旁的菩提谷·水境度假酒店现场,呈现一片忙碌景象,施工人员正紧锣密鼓地摆放家具并进行深度清洁,皆为试运营冲刺。

菩提谷·水境度假酒店作为我县灵江山文化休闲核心区综合开发项目和“95联盟大道”的关键一环。据龙游文旅公司工程建设部的项目经理吴超介绍,目前,酒店各项硬件设施已基本安装完毕,正等待软装布置的最终收尾工作。

酒店位于龙游民居苑以南、宝塔路以西、灵江山以东,酒店总体规划用地面积达60098平方米,建筑面积约3.6万平方米,其中地上建筑面积约1.9万平方米。

“在运营筹备方面,酒店的工

作人员已经陆续招聘到位,为试运营做好了充分准备。”吴超表示:“此外,酒店还引入了全屋智能家居系统,包括电动窗帘、智能空调和智能马桶等。”除高品质的住宿环境,菩提谷·水境度假酒店还配备了丰富的公共设施,包括25米长的恒温泳池(可对外收费开放)、茶室(咖啡厅)、水文化艺术中心等,以及可供500人同时用餐的宴会厅。

设计方面,菩提谷·水境度假酒店采用了轻奢风格,酒店内设有近95间客房,涵盖庭院房、江景房、棋牌房、婚礼套房、森林别墅等多种房型,且一楼客房设有独立庭院,二楼则配备了露天阳台。此外,酒店还配备了385个地下停车位。

随着各项筹备工作的稳步推进,该酒店由杭州菩提谷酒店管



理有限公司负责全面管理和运营。菩提谷·水境度假酒店的落成不仅为我县增添了一道亮丽的风景线,更将成为推动当地生态旅游产业高质量发展和美丽乡村建设的重要力量。